

VADÁSZOKÜRT

A VESZPRÉM MEGYEI VADÁSZKAMARA LAPJA

2005. 1. szám

Erős tervvel indultunk

A 2004–2005-ös vadászati idényben jó közepes évet zártak megyénk vadgazdálkodói. Az eredeti kilövési terveket nem minden esetben sikerült teljesíteni.

Az előző évek száraz, szinte aszályos időszaka után tavaly végre kedvezőbb időjárási körülmények köszöntöttek megyénk vadállományára, ami meg is látszott az apró- és a nagyvadlétszám szaporulatán is. Ez biztató a jövőre nézve, fejtette ki véleményét Vezseny Imre, amikor a 2004–2005-ös vadászati idény értékelésére kértük.

Az FM Hivatal vadászati osztályvezetője elmondta, a szezon nagyon erős kilövési tervszámokkal kezdtek a vadgazdálkodók, melynek a teljesítését a hosszan tartó, havas téli időszak megnehezítette. Ebben a hidegben vadászok nem a fegyver, hanem az élelem után nyúltak, s segítettek a vadállománynak átvészelni a zord időjárást. Ezen felül a gyapjaspile károsítása is nyomott hagyott az állományon, a vad mozgása kiszámíthatatlanná vált.

Ha az öt nagyvadat vizsgáljuk, megyénk vadgazdálkodói közepes évet zártak. Őzbakból kiugró trófea nem született. Az elmúlt évekhez hasonlóan a terítékek mindössze 1–2 százaléka került az érmes kategóriába. Gímszarvasból viszont több nagy trófeás bika került terítékre, Veszprém környékén három olyan bikát is lőttek, amelyeknek az agancssúlya meghaladta a 12 kilót. Muflonból és dámszarvasból hozták az átlagot. Ami viszont örömteli, jelentősen növekedett az apróvad állománya, elsősorban a Kisalföld térségében működő vadásztársaságoknál. Ez a többéves róka katorék gázosításnak köszönhető.

A tavalyra tervezett keretszámokat mintegy tíz százalékkal túlbecsülték. Az idei kilövési keretszámok tervezésekor a vadgazdálkodók és a hivatal szakemberei még jobban figyelembe vették a realitásokat, pontosabb vadbecslések is készültek: Ez alapján valamelyest lefele mozdultak az irányszámok. Az öt nagyvadfajból annyit terveznek elejteni, amennyit az elmúlt szezonban ténylegesen is sikerült teljesíteni.



Az elmúlt szezon egyik kiemelkedő trófeája ez a 10,78-es bika



Szép a megye őzállománya is

Jó évet zártak

Programot ad és szolgáltat is a kamara



A kamara rendszeresen tartott továbbképzéseket a székházban

Eseményekben gazdag, tartalmas, kihívásokkal teli esztendőzt zárt a Veszprém megyei Vadász-kamara. A szűkös anyagiak ellenére, letudták a székházvásárlás miatt fennálló hitelüket is.

Nem mondható rossznak a kamara tavalyi éve. Persze nincs olyan tevékenység, amit ne lehetne még jobban csinálni, de összességében megfeleltek az elvárásoknak, értékelte a tavalyi évet Pap Gyula, kamarai elnök. A kamara küldötttervezete minden év elején meghatároz egy feladattervet, amit elnökségnek végre kell hajtania. Az ebben szereplő feladatokat, programokat maradéktalanul megvalósították.

Az elmúlt esztendőben 2393 kamarai tag újította meg állami vadászjegyet és az országban egyedülként százszázalékos a szervezetség, hisz minden vadászjegyet váltott személy a kamarai tagságot is vállalta. A tagok továbbra is kedvező, ezer forintos áron köthették meg a vadászfelelősség és balesetbiztosításukat az OTP Garancia Biztosítónál.

A szervezet 2004-ben is fennakadás nélkül végezte az új vadászok vizsgáztatását. Továbbra is kiemelt hangsúlyt fordítottak a tájékoztatásra. Kitűnő kapcsolatuk van a médiumokkal, szinte nincs olyan hét, hogy valamilyen jellegű híryanag, cikk ne jelenne meg a megye vadgazdálkodási tevékenységéről. Ezek a vadászok természetvédelemmel összefüggő tevékenységeire irányítják a figyelmet. A belső kommunikáció javítása érdekében hoztuk létre a Vadászkiért kamarai újságunkat.

Programgazdag év áll mögöttük, szinte nem volt olyan hónap, amikor ne történt volna valami. Az év eleji megyei vadászbal megszervezése már hagyománnyá vált. Nagy sikere volt a pápai agrárexposé bemutatkozásuknak. Megrendezték Balatonfüzfőn a Kamarai Nagydíj lövészversenyt. Zala megyével közösen bekapcsolódtak az Országos Vadásznap keszthelyi rendezvénysorozatába. A programok keretében rendezett versenyeken Veszprém megye több díjat is nyert. Aktívan közreműködtek a kynológiai bizottság munkájába és több ezzel kapcsolatos programot is szerveztek a megyében. Létrehozták a Veszprém megye Vadgazdálkodásért Alapítványt. Be-fejezték a kamarai székház felújítását, s rövid házi ünnepség keretein belül felavatták. A kamara szűk mozgástérrel bír, már ami az anyagi lehetőségeit illeti.

A költségvetésben a legnagyobb szigorú érvényesítik. Minden egyes tisztségviselő társadalmi munkában végzi feladatát. A kamarai székház vásárlásával és felújításával kapcsolatban jelentős hitelállomány nyomta a kamara „vállát”. Éppen ezért kiemelten jelentős esemény, hogy a hiteleiket visszafizették, s jelentős ingatlanvagyonnal rendelkeznek. Ilyet az országban is kevesen tudnak elmondani magukról.

Az elnök úgy vélte, nagy gondot kell fordítani arra, hogy egyre több összetartó programot szervezzenek kamarai finanszírozással. Sokkal jobban kell tudni kihasználni a kamarai székház adta lehetőségeket. Több szakmai programot kell szervezni annak érdekében, hogy egységesebben tudjon megjelenni Veszprém megye kamarai tagsága.

Egyre inkább keresik a kapcsolatokat olyan szervezetekkel, amelyek köthetők a vadászokhoz. Jó viszonyt ápolnak a rendőrséggel, az állategészségüggyel, a természetvédelemmel, az erdőfelügyelőséggel. Országos szinten megkezdődött a kapcsolat szorosabbra fűzése a Vám-, és Pénzügyőrséggel, ami segíti a külföldi vadászok mozgását. Új hatósági feladatok fogadására is felkészültek, hiszen mind-ezeknek megvannak a feltételei.

Tavaly átfogó jellegű törvényességi felülvizsgálat zajlott a kamaránál. Ennek végeredménye semmilyen olyan megállapítást nem tartalmazott, ami a kamarára nézve negatív. Tavaly is nagy figyelmet fordítottak az erkölcsei elismerések adományozására, ennek keretében több országos kitüntetés is került a megyébe, ami örömteli.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A földművelésügyi és vidékfejlesztési Minisztérium 25/2004. (III. 3.) FVM rendelet 61–92. szakaszaival, és az azokat módosító 29/2005. (IV.1.) rendeletéhez kapcsolódóan az alábbi vadgazdálkodási tevékenységek támogatására szóló pályázati felhívást tette közzé:

A különleges rendeltetésű vadászterületek vadállomány-fenntartásának támogatása.

A támogatás célja a különleges rendeltetésű vadászterületek természetes vadállománya genetikai értékének megőrzése, valamint az ehhez kapcsolódó oktatási és kutatási feladatok ellátásának támogatása. A támogatás a rendelet 81–86. §-ai alapján igényelhető, a mértéke önálló kódszámú vadászterületenként legfeljebb ötmillió forint összegű lehet.

A pályázatokat két eredeti példányban 2005. szeptember 30-ig lehet benyújtani vagy beküldeni az FVM Vadászati, Halászati és Vízgazdálkodási Főosztályhoz (1860 Budapest Kossuth Lajos tér 11. (1860 Bp. 55. Pf.: 1). A pályázatot a minisztérium bírálja el. A határidőn túl benyújtott, valamint a formailag vagy tartalmilag hiányos pályázatot a minisz-

A vadászható állatfajok monitorozásának támogatása.

A támogatás általános célja a vadászható állatfajok monitorozása, fajvédelmi programok kidolgozása, fogoly, vízivad és egyéb apróvadfajokkal kapcsolatos mérő-megfigyelő rendszerek kialakítása, továbbá az Országos Vadgazdálkodási Adattár (a továbbiakban adattár) működtetése, nemzetközi vadászati együttműködésből adódó feladatok ellátásának elősegítése, valamint trófeabírálati tevékenység végzése céljából támogatás adható.

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. A támogatás mértéke a felmerült, és igazolt költségek akár százszázalékaig is terjedhet. A támogatást az igényelheti, aki a vadgazdálkodási ágazat területén kutatási feladatokat lát el és egyéb monitoring tevékenységet végez, továbbá aki trófeabírálatot folytat, aki elősegíti nemzetközi vadászati szervezet működését, valamint az adattárat működteti. A támogatási kérelmet a minisztériumhoz kell benyújtani. A kérelmet folyamatosan, de legkésőbb 2005. november 30-ig lehet betervezni.

Pelgrim

KONYHA- ÉS FŰTÉSTECHNIKA

Szabadon álló és beépíthető konyhai készülékek teljes választéka

- gáz-, elektromos-, kombinált tűzhelyek • sütők • főzőfelületek
- páraelszívók • hűtők • mosogatógépek • mikrosütők

gázkonvektorok • kandallók

Mintaboltjaink:

1143 Budapest, Ilka u. 1. Tel.: 252-6977
8500 Pápa, Veszprémi út 34. Tel.: 89/324-411

emaxker

kereskedelmi és szolgáltató kft

8500 Pápa, Deák F. u. 1–3. Pf.: 332

Tel./fax: 89/311-893 Mobil: 20/912-8810, 30/952-7561

Éttermek, közüzemi étkezdék helységeinek HACCP rendszer szerinti kivitelezése.

Nagykonyhai sütő-főző berendezések és semleges bútorok, kiegészítők széles választéka egyedi méretben is, az Önök igénye szerint.

Tervezés • kivitelezés • szerviz

